

# జయభేరి

ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

మల్కాజిగిరి  
 ఆదివారం, 24-03-2024

**KISHAN COMPUTERS**  
**SALES & SERVICE**  
 Computers, Laptop Repair  
 Mother Board Repair,  
 Printers Repair,  
 Catrige Refilling,  
 New Catriges,  
 Ink Bottles, Accessories  
 Near MRO Office, Opp. Shamirpet Lake,  
 Shamirpet Mandal, Medchal Dist.  
 Call: 80994 82143, 99488 05009



6  
 2<sup>లో</sup>

## కవితకు మరో 3రోజులు కనడీ

ఇది రాజకీయ కేసు.. న్యాయ పోరాటం చేస్తూ  
 ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవిత

ఢిల్లీ మద్యం కేసులో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటూ అరెస్టు అయిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కవిత ఈడీ కనడీ ముగిసింది. విచారణ నిమిత్తం గతంలో వారం రోజులు పాటు కోర్టు ఇచ్చిన కనడీ శనివారంతో ముగియడంతో మరోసారి సీటీఐ ప్రత్యేక న్యాయస్థానంలో ఆమెను అధికారులు హాజరుపరిచారు. కవితను మరో 3 రోజుల కనడీకి ఇవ్వాలని కోరారు. కేసు దర్యాప్తు పురోగతిని కోర్టుకు వివరించిన ఈడీ న్యాయవాది, కనడీ పొడిగిస్తే ఢిల్లీ సీఎం కేజ్రీవాలతో పాటు మరికొందరిని కవితతో కలిసి విచారించనున్నట్లు చెప్పారు. కవిత న్యాయవాదులు, ఇటు ఈడీ న్యాయవాదుల వాదనాలు విన్న కోర్టు ఆమె కనడీని మరో మూడు రోజులు పొడిగిస్తూ తీర్పు వెలువరించింది. ఈ నెల 26వ తేదీ వరకు ఆమె ఈడీ కనడీలో ఉండనున్నారు. ఈడీ అధికారులు ఐదు రోజుల కనడీని కోర్టుగా రౌన్ అవెన్యూ కోర్టు మూడ్రోజుల కనడీకి మాత్రమే అనుమతించింది.

## జైలు నుంచి పాలన సాధ్యమేనా



ఢిల్లీ జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, మార్చి 23:

మద్యం పాలన కేసులో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల అరెస్టు అయ్యారు. గురువారం సాయంత్రం సమయంలో సీఎం నివాసంలో ఈడీ బృందం ఆయన్ను అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు ప్రకటించింది. సీఎం పదవిలో కొనసాగుతుండగా అరెస్టు అయిన తొలి ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల... ఎన్డీయేతర వ్యక్తులను అరవింద్ కేజ్రీవాల అరెస్టును తీవ్రంగా ఖండించారు. అయితే, ఢిల్లీ ప్రభుత్వంలో మంత్రిగా ఉన్న అతిపి మాట్లాడుతూ.. కేజ్రీవాలే ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రిగా ఉంటారు. అవసరమైతే జైలు నుంచి ప్రభుత్వాన్ని నడగలరని చెప్పారు.

ఇది సాధ్యమేనా? చట్టం ఏం చెబుతోంది? ఢిల్లీ సీఎం కేజ్రీవాల రాజీనామా చేసే అవకాశం కనిపించడం లేదు. ఆయన జైలు నుంచే పరిపాలన చేస్తారని ఆప్ వర్గాలు ప్రకటించాయి. సీఎం పదవిలో ఉంటూ అరెస్టుయిన మొదటి వ్యక్తిగా అరవింద్ కేజ్రీవాలే నిలిచారు. గతంలో బీహార్ సీఎంగా ఉన్నప్పుడు లాలూప్రసాద్ అరెస్టు వారెంట్ జారీ అయ్యింది. అయితే ఆయన సీఎం పదవికి రాజీనామా చేసిన తన భార్య రత్నదేవికి బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఇటీవల అరెస్టుయిన హేమంత్ సోరెన్ కూడా అరెస్టుకు ముందు సీఎం పదవికి రాజీనామా చేశారు. తమిళనాడు సీఎంగా ఉన్నప్పుడే జయలలితకు... మొగతాది 2<sup>లో</sup>

## సికింద్రాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా పద్యారావు గౌడ్



సికింద్రాబాద్ పార్లమెంటు స్థానం నుంచి పార్టీ అభ్యర్థిగా మాజీ మంత్రి, ప్రస్తుత శాసన సభ్యుడు పద్యారావు గౌడ్ ను బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ప్రకటించారు. ముఖ్యనేతలతో జరిగిన సమావేశంలో చర్చించి అందరి అభిప్రాయం సేకరించిన అనంతరం ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. పార్టీ సీనియర్ నేతగా నాటి ఉద్యమకాలం నుంచి నేటి వరకు పార్టీకి విధేయుడుగా పుస్తం పద్యారావు గౌడ్ అందరినీ ఒకరినొకరు తెచ్చుకున్నారు. సికింద్రాబాద్ అభ్యర్థికి ఎంతగానో కృషి చేసిన నిర్ణయకలిగిన స్థానిక నేతగా ఆ ప్రాంత ప్రజలు బహిష్కారం వంటివి పక్కన పెట్టి అందరూ ఒకటై పద్యారావు గౌడ్ ను సరియైన అభ్యర్థిగా సమావేశం ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించింది. అందరి ఏకాభిప్రాయం మేరకు ఐటీఆర్ కి దింపాలని బిఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ నిర్ణయించారు.



## 21కి పెరిగిన కత్తి మద్యం మరణాలు

ఢిల్లీ జయభేరి, చండీఘర్, మార్చి 23:

పంజాబ్ రాష్ట్రంలోని సంగ్రూర్ జిల్లాలో కత్తి మద్యం వ్యవహారం మరోసారి కలకలం రేపుతోంది. కత్తి మద్యం సేవించి పదుల సంఖ్యలో ఆసుపత్రిలో చేరుతున్నారు. వారితో ఇప్పటి వరకూ 20 మందికి పైగా ప్రాణాలు కోల్పోయారు. సంగ్రూర్ చీఫ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఇథనాల్ కలిపిన సకీల్ మద్యం సేవించి కనీసం 40 మంది ఆసుపత్రిలో చేరారు. అందులో మార్చి 20 బుధవారం నలుగురు వ్యక్తులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఆ మరుసటి రోజు అంటే గురువారం నాడు పాటియాలాలోని రాజింద్ర ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మరో నలుగురు మరణించారు. శుక్రవారం మరో 8 మంది, శనివారం ఐదుగురు చనిపోయారు. దీంతో కత్తి మద్యం కారణంగా మరణించిన వారి సంఖ్య 21కి పెరిగినట్లు సంగ్రూర్ చీఫ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ తెలిపారు. కేవలం నాలుగు రోజుల వ్యవధిలోనే కత్తి మద్యం కారణంగా 20 మంది ప్రాణాలు కోల్పోవడం తీవ్ర కలకలం రేపుతోంది. మరోవైపు ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఈ కేసులో ఇప్పటి వరకూ ఇద్దరు వ్యక్తుల్ని అరెస్ట్ చేసినట్లు వెల్లడించారు. కాగా, గతంలో కూడా రాష్ట్రంలో కత్తి మద్యం సేవించి పలువురు ప్రాణాలు కోల్పోయిన ఘటన వెలుగు చూసిన విషయం తెలిసిందే. ఏప్రిల్ 2023లో సంగ్రూర్లో సకీల్ మద్యం తాగి ముగ్గురు వ్యక్తులు మరణించారు. అదేవిధంగా 2020 ఆగస్టులో రాష్ట్రంలోని మూడు జిల్లాల్లో లాఠియానాకు చెందిన ఓ దుకాణం తయారు చేసిన మద్యం తాగి కనీసం 112 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు.

## డ్రగ్స్ పోలీసులు ఉక్కుపాదం

ఢిల్లీ జయభేరి, సైదరాబాద్, మార్చి 23:

హైదరాబాద్లో డ్రగ్స్ పోలీసులు ఉక్కుపాదం మోపుతున్నారు. ఎక్కడికక్కడ మాదకద్రవ్యాలు సరఫరా కాకుండా అడ్డుకుంటున్నారు. సరఫరా చేస్తున్న వారితోపాటు వినియోగిస్తున్న వారిని కూడా పట్టుకుంటున్నారు. అదై టైంలో బార్లు, హుక్కా సెంట్లర్లు, పబ్లై సిఫూ పెట్టి తేడా వస్తే తాటతీస్తున్నారు. డ్రగ్స్ కట్టడి చేసే ప్రక్రియలో భాగంగా నిబంధనలను ఉల్లంఘిస్తున్న గచ్చిబౌలిలోని స్పె కెప్ హుక్కా సెంట్లర్లు SOT పోలీసుల దాడి చేశారు. మాదాపూర్ పోలీసుల బృందం గచ్చిబౌలిలోని స్పె కెప్ హుక్కా సెంట్లర్లో సోదాలు చేశారు. అక్కడ అంతా రూల్స్ వ్యతిరేకంగా ఉందని యజమాని... మొగతాది 2<sup>లో</sup>



## కాల్పులతో దద్దరిల్లిన మాసామ్మ

6  
 2<sup>లో</sup>

## 5 ఎకరాల వరకే రైతుబంధు



» అది కూడా సీజన్ చివర్లో.  
 » కొత్త విధివిధానాలు ఇవేనా?  
 ఢిల్లీ జయభేరి, భద్రాద్రి భువనగిరి:

రైతుబంధు పథకానికి సంబంధించి రేపంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కొత్త విధివిధానాలు తయారు చేసే పనిలో నిమగ్నమైంది. గత ప్రభుత్వం హయాంలో రైతుబంధు పేరుతో చాలా వరకు డబ్బులు వృధా అయ్యాయి.. ఈసారి అలా కాకుండా అర్హులైన రైతులకు మాత్రమే అందేలా చర్యలు తీసుకుంటోంది. ఈ మేరకు.. 5 ఎకరాల వరకే రైతుబంధు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం యాచిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. అది కూడా సీజన్ మొదట్లో కాకుండా చివర్లో ఇవ్వాలని ఆలోచిస్తున్నట్లు సమాచారం. సంవత్సరం నిర్ణయాలతో పాలన సాగిస్తోన్న రేపంత్ రెడ్డి... మొగతాది 2<sup>లో</sup>









## మరోసారి వాయిదా పడనున్న ప్రభాస్ 'కల్కి'..?

టాలీవుడ్ స్టార్ హీరో ప్రభాస్ నటిస్తున్న మ్యాస్ అవైబ్డ్ ప్రాజెక్ట్ 'కల్కి 2898 ఏడీ' వాయిదా పడనున్నట్లు తెలుస్తుంది. సైన్స్ ఫిక్షన్ జానర్ లో వస్తున్న ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా మే 09న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న విషయం తెలిసిందే. తాజాగా మూవీని వాయిదా వేసేందుకు చిత్రబృందం ప్లాన్ చేస్తుంది. మే 09 న ఈ సినిమా విడుదల కానుంది అని ప్రకటించిన అనంతరం తెలంగాణ లోక్ సభలో పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ లోక్ సభ, ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వెలుబడింది. దీంతో ఎలక్షన్ ఎఫెక్ట్ ఈ సినిమా పడునున్నట్లు సమాచారం. అలాగే ఈ చిత్ర సీట్ వర్క్ కూడా ఇంకా పూర్తి కాలేదని టాక్ కాగా దీనిపై వైజయంతి మూవీస్ నుంచి అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది. ఈ సినిమాకు మహానటి సినిమా ఫేమ్ నాగ్ అశ్వినీ దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. ఆమె తాజా బిచ్చన్, కమల్ హాసన్, దీపికా పదుకొనే, దిశా పటాన్, పశుపతి ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. భారతీయ పురాతన ఇతిహాసం మహాభారతం కాలం నుంచి ప్రారంభమై 2898 సంవత్సరంతో పూర్తయ్యే స్టోరీతో ఈ మూవీ రానుంది.



## 'రామాయణం' అఫీషియల్ గా స్టార్ట్ అయ్యేది అప్పుడేనా..?

యానిమల్ వంటి బ్లాక్ బస్టర్ తర్వాత బాలీవుడ్ హీరో రణబీర్ కపూర్ నటిస్తున్న క్రీడ ప్రాజెక్ట్ రామాయణం. భారతీయ ఇతిహాసం ఆధారంగా రానున్న ఈ సినిమాకు దంగల్ ఫేమ్ నితేష్ తివారీ దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. రణబీర్ కపూర్ రామూడిగా, సాయి పల్లవి సీతగా, శాండ్ లిఫ్ట్ స్టార్ యుద్ధ్ రాంబుడిగా నటించనున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇప్పటికే ఈ ప్రాజెక్ట్ సంబంధించి ప్రీ ప్రోడక్షన్ పనులు జరుపుకుంటున్నట్లు సమాచారం. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ ప్రాజెక్ట్ సంబంధించి ఒక సాలిడ్ అప్డేట్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతుంది. లేటెస్ట్ అప్డేట్ ప్రకారం ఏప్రిల్ 17న శ్రీరామ నవమి రోజున ఈ సినిమాను అధికారికంగా ప్రకటించనున్నట్లు మేకర్స్ ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు టాక్. వచ్చే నెలలో ముంబైలో షూటింగ్ ప్రారంభవుతుందని.. అలాగే ఈ ప్రాజెక్ట్ యొక్క మొదటి భాగాన్ని 2025 దీపావళికి విడుదల చేయడానికి ప్లాన్ చేయనున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇక ఈ ప్రాజెక్ట్ లో సన్నీ డియోల్, రకుల్ ప్రీత్ సింగ్, లారా దత్తా తదితరులు ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు.



## ఆ నటి వేధిస్తోంది.. వైజాగ్ షోలీసులకు రిటైర్డ్ ఉద్యోగి ఫిర్యాదు

స్నేహితురాలి ఇంట్లో కిలో బంగారం కొట్టేసి దొరికి పోయిన సినీ నటి సామ్యు శెట్టిపై తాజాగా మరో కేసు నమోదైంది. చోరీ కేసులో బెయిల్ పై బయటకు వచ్చిన సామ్యు శెట్టి తమసు చేదిస్తున్నదని రిటైర్డ్ పోస్టల్ శాఖ మాజీ ఉద్యోగి జనపాల ప్రసాద్ బాబు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. సోషల్ మీడియాలో రకరకాల పోస్టులు పెట్టడంతో పాటు, వివిధ ఛానళ్లకు ఇంటర్వ్యూలు ఇస్తూ తమపై తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నదని ఆయన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నాడు. సామ్యు తీరుతో తన కుటుంబం, తన కుమార్తె కుటుంబం మానసిక క్షోభను అనుభవిస్తున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ వ్యవహారంలో సామ్యు శెట్టితో పాటు ఆమె తల్లి, భర్త బలరాంపై చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అయితే తాను చోరీ చేయలేదని.. మౌనిక కుటుంబసభ్యులే తనపై తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని సామ్యు సోషల్ మీడియా వేదికగా ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది. తాను మౌనిక ఇంటికి వెళ్లి.. కంగారుగా బయటకు వచ్చినట్లు చెబుతున్నావు.. నీ నీటి వీపు తేలిని ఎందుకు బయటపెట్టడం లేదని ప్రశ్నించింది. నాలుగు సార్లు వాళ్ల ఇంటికి వెళ్లే ప్రతిసారి తనకు సెండాఫ్ ఇచ్చేందుకు కిందకు రాలేదా? అని నలదీసింది. తన దాడి వెనకాల దాక్కోని మౌనిక డ్రామాలు చేస్తుందని

మండిపడింది. తనపై వేసిన నిందలపై న్యాయపోరాటం చేస్తానని.. తన నిజాయితీని నిరూపించుకుంటానని స్పష్టం చేసింది. అసలేం జరిగిందంటే.. వైజాగ్ కు చెందిన సామ్యు శెట్టికి యాక్టింగ్, సినిమాలు అంటే పిచ్చి. ఆ ఆసక్తితోనే పలు షార్ట్ ఫిలింస్ లో నటించింది. చిన్న చిన్న సినిమాల్లోనూ ఆమెకు ఛాన్స్ లు వచ్చాయి. యువర్స్ లవింగ్స్, ది ట్రిప్ సినిమాలో హీరోయిన్ గా నటించింది. ఆ తర్వాత అవకాశాలు రాకపోవడంతో ఇన్ స్ట్రాగ్రామ్ లో రీల్స్ చేసుకుంటూ సినిమా అవకాశాల కోసం ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. ఇలా ఆడిషన్స్ ఇస్తున్న సమయంలోనే వైజాగ్ లోని దొండపర్తి బాలాజీ మెట్రో అపార్ట్ మెంట్ లోని ఫ్లాట్ నెంబర్ 102లో పోస్టల్ శాఖ రిటైర్డ్ ఉద్యోగి జనపాల ప్రసాద్ బాబు తన కూతురు మౌనికతో ఆమెకు పరిచయం ఏర్పడింది. 2016లో ఏర్పడిన ఈ పరిచయం కాస్త తరచూ వాళ్ల ఇంటికి వెళ్లే వరకూ వచ్చింది. ఆ చనువుతో ఇంట్లో పరిసరాలన్నీ స్వాస్ చేసిన సామ్యుకు.. మౌనిక ఇంట్లో ఉన్న కిలో బంగారం కంట పడింది. దీంతో ఎలాగైనా ఆ బంగారం కొట్టేయాలని అనుకున్న సామ్యు.. మౌనిక ఇంటికి వెళ్లివచ్చడం నేరుగా బెడ్రూంలోకి వెళ్లి.. బాత్ రూం వాడుకుంటూ

నని చెప్పి గంటలు గంటలు గడిపేది. ఇలా రెండు మూడు సార్లు చేసిన సామ్యు.. ప్రతిసారి తన చేతివంటం ప్రదర్శించింది. విడతల వారీగా కిలో బంగారం కొట్టేసింది. కూల్ గా గోవాకు చెక్కేసింది. మౌనిక కుటుంబ సభ్యులు ఫిబ్రవరి 23 యలమంచిలోని బంధువుల వివాహానికి వెళ్లేందుకు రెడీ అయ్యారు. ఈ క్రమంలో బంగారు నగల కోసం బీరువా లాకర్ తెరవగా అందులో ఆభరణాలు కనిపించలేదు. దీంతో కంగారు పడిపోయిన మౌనిక తండ్రి ప్రసాద్ బాబు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. రంగంలోకి దిగిన పోలీసులు.. క్రూస్ టీమ్ సహాయంతో బీరువాపై ఉన్న ఫింగర్ ప్రింట్ సెను సేకరించింది. అలాగే ప్రసాద్ బాబు, మౌనికను విచారించగా ఇటీవల వాళ్ల ఇంటికి వచ్చిన పలువురిపై అనుమానం ఉందని తెలిపారు. దీంతో పోలీసులు రెండు బృందాలుగా ఏర్పడి 11 మంది అనుమానితులపై దర్యాప్తు చేపట్టారు. వీరిలో ముగ్గురిని అదుపులోకి తీసుకుని విచారించారు. ఈ క్రమంలోనే హీరోయిన్ బంధారం బయటపడింది. సామ్యును అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు ఆమె నుంచి 74 గ్రాముల బంగారాన్ని స్వాధీనం చేసుకుని మౌనిక కుటుంబసభ్యులకు అప్పగించారు. ఈ కేసులో సామ్యు ఇటీవల బెయిల్ పై విడుదలయ్యింది.